РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БУИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ ЯШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЯШЕВКА АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

«15» октября 2018 года

№ 53-1

КАРАР

О внесении изменений в Решение Совета Яшевского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан от 29.09.2018 № 51-1

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Совет Яшевского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

I. В Решение Совета Яшевского сельского поселения Буинского муниципального района РТ от 29.09.2018 № 51-1 «О внесении изменений в Решение Совета Яшевского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан «О налоге на имущество физических лиц»» (в редакции решений от 22.05.2015 № 1-66, от 08.10.2015 № 1-2, от 20.06.2018 № 44-1) внести следующие изменения и дополнения:

1. Наименование Решения изложить в следующей редакции:

«О внесении изменений в Решение Совета

Яшевского сельского поселения

Буинского муниципального района

Республики Татарстан от 14.11.2014 № 1-53

«О налоге на имущество физических лиц»;

2. Преамбулу изложить в следующей редакции:

«Совет Яшевского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан»;

3. Пункт II изменить и изложить в следующей редакции:

- «П. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2018 года, но не ранее чем по истечении 1 месяца со дня его официального опубликования и размещения на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу http://pravo.tatarstan.ru/, а также на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу http://buinsk.tatarstan.ru.».
- II. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2018 года, но не ранее чем по истечении 1 месяца со дня его официального опубликования и размещения на

Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу http://pravo.tatarstan.ru/, а также на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу http://buinsk.tatarstan.ru.

III. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Яшевского сельского поселения Буинского муниципального района РТ

С.А. Бахтинов